长征十一号运载火箭是我 速,一体化、集成化、智能

国新型四级固体运载火箭,也 化程度高,综合性能指标达

我国在固体运载火箭领域的

关键技术取得重大突破

(记者 赵晓辉) 25日9

时41分,我国新型运载火箭

长征十一号在酒泉卫星发射中

心点火发射,成功将4颗微小

卫星送入太空。该型火箭的发

射成功, 标志着我国在固体运

载火箭领域的关键技术取得重

大突破,对于完善我国运载火

箭型谱,提升进入空间能力具

是我国新一代运载火箭中唯一

一型固体型号。该火箭700公

里太阳同步轨道运载能力达

350公斤,主要用于满足自然

灾害、突发事件等应急情况下

在技术方面,长征十

号固体运载火箭突破了大型

固体发动机、快速测试发

射、卫星环境综合保障等关

微小卫星发射需求。

有重大意义。

键技术,首次实现了运载火

箭的全箭整体储存、星箭快

速对接、环境自主保障、高

效快速发射。该火箭具备全

天候数小时内完成发射的能

力,可有效应对自然灾害等

突发事件的应急发射需求

火箭具有"强、大、快

简"的技术优势,运载能力

和适应能力强,火箭规模和

起飞推力大,测试发射快

体运载火箭的特点是"快

速、可靠、便捷、低廉",其

成功发射,实现了我国运载

火箭 24 小时快速发射的跨 越,对提升我国快速进入空

间能力具有里程碑意义,有

力促进了我国小卫星的规模

目前,有关部门正按照

据介绍,长征十一号固

到国际先进水平。

# 习近平出席美国总统奥巴马在白宫举行的欢迎仪式

日电 (记者 支林飞 王丰 丰)9月25日,美国总统奥巴 马在白宫南草坪举行隆重仪 式,欢迎国家主席习近平对美 国进行国事访问。习近平在致 辞时强调,合作共赢是中美关 系发展的唯一正确选择。我们 要坚定信念,携手合作,共同 谱写中美关系发展新篇章。 响笛子和军号, 鼓乐齐鸣, 齐 步走过检阅台,接受检阅。欢

9月的华盛顿金风送爽, 秋色宜人。8时30分许,嘹 亮的军乐响起,仪仗队进入白 宫南草坪列队迎候, 手持中美 两国国旗的礼兵站立在面向南 草坪的白宫阳台和两旁台阶 上,参加欢迎仪式的各界人士 早早来到南草坪等候。

分别致辞。

#### 联合国发展峰会开幕 2015年后发展议程 正式通过

据新华社联合国9月25日 (记者 倪红梅 孔晓涵) 联合国发展峰会25日在纽约联 合国总部开幕,并正式通过 2015年后发展议程。这一议程 将为未来15年世界各国发展和 国际发展合作指引方向。

峰会开幕式在联合国大会厅 举行。随着峰会主席丹麦首相拉 斯穆森敲响木槌,2015年后发 展议程正式获得通过。全场代表 起立鼓掌,大会厅同时奏响音 乐, 庆祝这一历史性时刻。

联合国秘书长潘基文致辞 说,2015年后发展议程推动了 宪章所设立的目标, 是全世界人 民的愿景。他鼓励各国政府将新 发展议程纳入国家发展战略,并 在实施过程中使议会、当地政 府、商界、学术界、民间团体等 都参与其中。联合国愿为实现新 发展议程向各国提供支持。

2015年后发展议程是对千 年发展目标的继承和升级,包括 17个可持续发展目标和169个 具体目标,涵盖消除贫困与饥 饿、健康、教育、性别平等、水 与环境卫生、能源、气候变化

为期3天的联合国发展峰会 除举行全会外,还将分别围绕消 除贫困和饥饿、应对不平等和妇 女赋权、促进可持续的经济增长 和转型、新型全球伙伴关系、气 候变化等议题举行6次互动对话

丽媛乘车来到白宫南草坪, 在 和良好祝愿。习近平指出,中 国和美国都是伟大的国家,中 下车处受到奥巴马和夫人的热 情迎接。在奥巴马陪同下,习 国人民和美国人民都是伟大的 近平走进欢迎区,沿着红地毯 人民。中美建交以来,两国关 系始终乘风破浪、砥砺前行, 走上检阅台。乐队奏响中美两 国国歌,礼炮鸣21响。习近 取得了历史性进展。 平在奥巴马陪同下检阅了仪仗 习近平强调,中美两国 队。身穿传统军服的军乐队吹

迎人群挥舞中美两国国旗向习

近平欢呼致意。习近平同站在

前排的代表亲切握手,向他们

检阅后, 习近平和奥巴马

习近平向美国人民转达

携手合作,可以产生一加一大 于二的力量。我这次访问美 国,愿同美方一道努力,推动 中美关系取得更大发展, 更多 更好造福两国人民和世界人 我们要坚持构建新型大国 关系正确方向, 使和平、尊 重、合作始终成为中美关系的 主旋律,确保两国关系沿着健 康稳定的轨道不断发展。要

了解, 尊重彼此利益和关切, 以宽广的胸怀对待彼此差异和 分歧,坚定两国人民友好合作 的信心。要坚持互利共赢的 合作理念, 以实际行动和合 作成果,给两国人民和世界 人民带来更多福祉。要坚持 增进人民友谊,大力推进两 国民间交往,鼓励两国社会 各界相向而行,不断夯实中 美关系的社会基础。要坚持 促进世界和平与发展,加强 在重大国际和地区问题上的协 调,合力应对全球性挑战,建 设更加美好的世界。

习近平指出, 友谊是件大 事。中美两国人民心灵相通的

来抱有充分信心。事在人为, 合作共赢是中美关系发展的唯 一正确选择, 让我们共同谱写 中美关系发展新篇章。

奥巴马首先用中文"你 向习近平和夫人彭丽媛致 意, 热烈欢迎习近平夫妇访问 美国。奥巴马表示,美中两国 友谊源远流长, 习近平主席此 次访问是两国传统友谊的重要 见证。我愿重申,美方欢迎稳 定、繁荣、和平的中国崛起, 这有利于促进全球贸易和发 展,推动应对气候变化和伊朗 核问题等全球性问题的解决。 美中两国齐心协力将使世界更 加安全、繁荣。

### 民警察将实行分类管理

据新华社大连9月25日 根据《关于全面深化公安 改革若干重大问题的框架意 见》及相关改革方案,作为人 民警察管理制度改革的重要内 容之一,人民警察将实行分类 管理,核心是完善执法勤务警 员职务序列,建立警务技术职 务序列,并建立健全相关管理 制度。

这是记者从正在大连召开 的全国公安厅局长座谈会获悉 的。据了解,分类管理制度改 革将坚持党要管党、从严治 党、从严管理干部队伍原则, 遵循干部管理基本制度, 健全 完善公安机关执法勤务警员职 务序列和警务技术职务序列, 拓展人民警察职业发展空间, 增强职业荣誉感和使命感

中央关于全面深化公安改革 的精神, 研究制定公安机关 执法勤务警员职务序列和警 务技术职务序列改革方案 正在进一步征求意见、修改 完善, 报中央批准后, 将在 全国范围内选择部分省区市 开展试点,在总结试点经验 基础上, 进一步完善有关政 策,然后在全国公安机关全 面推行。同时,完善人民警 察职业保障制度相关改革政 策也正在研究中,将进一步 完善警衔津贴、值勤岗位津 贴等政策,重点向基层-线、艰苦危险和有毒有害岗 位倾斜, 健全职业风险保障 制度,切实提高人民警察的 生活待遇和风险保障水平。

### 司法人员为律师介绍案件 或将被追究刑责

据新华社北京9月25日 请客送礼或者其他利益; (记者 陈菲)最高人 民法院、最高人民检察院、公 安部、国家安全部、司法部近 日联合印发《关于进一步规范 司法人员与当事人、律师、特 殊关系人、中介组织接触交往 行为的若干规定》。根据《规 定》,司法人员有为律师介绍 案件等利益输送行为,或将被

追究刑事责任。 《规定》的出台旨在切实 保障案件当事人的合法权益, 维护国家法律统一正确实施, 维护社会公平正义。其中规定 明令禁止司法人员与当事人、 律师、特殊关系人、中介组织 的6种接触交往行为:

-泄露司法机关办案工 作秘密或者其他依法依规不得 泄露的情况;

一为当事人推荐、介绍 诉讼代理人、辩护人、或者为 律师、中介组织介绍案件,要 求、建议或者暗示当事人更换 符合代理条件的律师;

一接受当事人、 师、特殊关系人、中介组织 纪检监察部门报告有关情况。

——向当事人、律师 特殊关系人、中介组织借 款、租借房屋,借用交通工 具、通讯工具或者其他物品;

——在委托评估、拍卖 等活动中徇私舞弊,与相关 中介组织和人员恶意串通 弄虚作假、违规操作等行为;

--- 司 法 人 员 与 当 事 人、律师、特殊关系人、中

介组织的其他不正当接触交 往行为。 《规定》要求,司法人员 案件办理过程由 应当在 工作场所、工作时间接待当

事人、律师、特殊关系人 中介组织。因办案需要,确 需与当事人、律师、特殊关 系人、中介组织在非工作场 所、非工作时间接触的,应 依照相关规定办理审批手续 并获批准;因不明情况或者 其他原因在非工作时间或非 工作场所接触当事人、律 师、特殊关系人、中介组织 律 的,应当在三日内向本单位



#### 赛面食 迎中秋

9月25日,在山东省潍坊市奎文区东关街道中和因社区内,一道道造型各异的面食吸引了居民的目光。当日,山 东潍坊中和因社区举办"花样面食秀·邻里共团圆"活动,社区内300多户居民家庭纷纷亮出自家拿手的面食"绝 活", 汇聚一堂, 共迎中秋。 (新华社发)

## 半年连出6文件,分级诊疗"关键点"如何影响患者?

当前,大医院规模迅速膨 半农"的尴尬身份、拓宽学习 成功。 "大小病"患者通吃。大医院越 来越大,小医院越来越小,导致 "看病难、贵"。改善患者就医 体验,推进分级诊疗已十分迫 切。半年来,有关部门出台6 个文件,从不同角度、不同领域 明确提出推进分级诊疗。这些 文件里推进分级诊疗的"关键 点"有哪些?将怎样影响患者 未来就医体验?

【文件一】3月23日,《国务 院办公厅关于进一步加强乡村 医生队伍建设的实施意见》。

关键点: 筑牢农村医疗卫 生服务网底,通过10年左右 努力,基本建成一支素质较 高、适应需要的乡村医生队 伍,促进基层首诊、分级诊疗 制度的建立, 更好保障农村居 民享受均等化的基本公共卫生 服务和安全、有效、方便、价 廉的基本医疗服务。

专家解读: 64.9万个村卫 生室,138.1万名乡村医生, 是我国农村医疗体系的"基 石"。中国卫生医学会副秘书 长王禄生说, 国家出台文件提 高乡村医生待遇、解决"半医

"虹吸"小医院医生 同时也 成长空间等 计他们再好地打 根乡村,成为亿万农民身边的 健康"守护人"。

【文件二】3月30日,《国 务院办公厅关于印发全国医疗 卫生服务体系规划纲要 (2015—2020年)的通知》。 关键点:建立并完善分级

诊疗模式,建立不同级别医院 之间, 医院与基层医疗卫生机 构、接续性医疗机构之间的分 工协作机制, 健全网络化城乡 基层医疗卫生服务运行机制, 逐步实现基层首诊、双向转 诊、上下联动、急慢分治。以 形成分级诊疗秩序为目标,积 极探索科学有效的医联体和远 程医疗等多种方式。

专家解读:中国医学科学 院常务副院长李立明说,完善 的转诊标准和转诊流程,建立 不同级别医疗机构之间的分工 协作机制,是保持双向转诊通 道顺畅所必要的。

问题是,基层医院力量薄弱。 医联体是有用的,但行政强制 化的"拉郎配"搞医联体很难

务院办公厅关于全面推开县级 公立医院综合改革的实施意

关键点:构建分级诊疗模 式, 落实基层首诊, 建立县级 公立医院与基层医疗卫生机构 之间的便捷转诊通道, 县级公 立医院要为基层转诊患者提供 优先就诊、优先检查、优先住 院等便利。医疗机构对确因病 情原因需要上转的患者开具证 明,作为办理上级医院入院手 续和医保支付的凭证。

专家解读:上海财经大学 卫生政策与管理研究中心主任 俞卫说,关键是要逐步提升县 级医院水平。确需转诊由县级 医院决定,就要求基层医院能 够赢得患者信任。如果患者不 满意基层医院,而且还规定不 通过它不能到大医院看病,可

能会引起患者的不满。 【文件四】5月9日,《国 上海市医院协会副会长何 务院办公厅关于印发深化医药 梦乔说,当前分级诊疗最大的 卫生体制改革2014年工作总 结和2015年重点工作任务的 诵知》

关键点: 加快建立基层首

诊、双向转诊制度。扩大全科 【文件三】5月8日、《国 医生物业方式和服务模式改革 原主任韩晓芳说、大医院人满 试点。逐步完善双向转诊程 序,重点畅通慢性期、恢复期患 者向下转诊渠道,推进急慢分 治格局的形成。研究制订不同 级别和类别的医疗机构疾病诊 疗范围,形成急性病、亚急性 病、慢性病分级分类就诊模式。

专家解读:中国人民大学 医改研究中心主任王虎峰说, 引导患者从大医院向下转诊, 可以进一步提高医保对在基层 医疗机构就医的报销比例。尤 其是对高血压、糖尿病等慢性 病患者在社区就医报销比例,

引导慢性病病人合理就诊。 【文件五】5月17日,《国 务院办公厅关于城市公立医院 综合改革试点的指导意见》。

关键点:逐步增加城市公 立医院通过基层医疗卫生机构 和全科医生预约挂号和转诊服 务号源,上级医院对经基层和 全科医生预约或转诊的患者提 供优先接诊、优先检查、优先住 院等服务。重点畅通患者向下 转诊渠道,鼓励上级医院出具 治疗方案,在下级医院或基层 医疗卫生机构实施治疗。

就需要对大医院的财政补偿、 收费价格等做调整。 【文件六】9月11日,《国 务院办公厅关于推进分级诊疗 制度建设的指导意见》 **关键点:**到 2020年,分级

专家解读:北京市医改办

为患,但这些医院是"痛并快

乐着"。现在的财政补偿基本

还是按照业务量来补偿,推进

分级诊疗,大医院患者减少,

诊疗服务能力全面提升,保障 机制逐步健全,布局合理、规模 适当、层级优化、职责明晰、功 能完善、富有效率的医疗服务 体系基本构建,基层首诊、双向 转诊、急慢分治、上下联动的分 级诊疗模式逐步形成,基本建 立符合国情的分级诊疗制度。

专家解读:王虎峰说,缺乏 分级诊疗的情况下,经常出现 患者有病乱投医的情况。在分 级诊疗体系下,患者是否需要 转诊,转诊到那家医院,找哪位 专家合适,医疗机构和医生应 该发挥更多的作用,医疗机构 之间建立起制度化的沟通机 制,最大程度方便患者就医。

(据新华社北京9月25日电)

薛城区长青街张敬,于2015年9月12日在枣庄

声明人:张敬

市市立医院生一男孩。因离婚,无法提供相关信息的

填写,故申请打印单亲,孩子由张敬独自抚养,一切后

注销公告

2015年9月25日研究决议解散,并于即日起成立公

司清算组,请公司债权人于本公告之日起45日内申

遗失声明

峄城区芙蓉园白莲藕专业合作社经股东会于

峄城区芙蓉园白莲藕专业合作社

#### 沪昆高速公路潭邵段交通事故已造成22人死亡13人受伤 车辆失控 受影响冲向 对向车道 与半挂车相撞 长沙市 沪昆高速公路 湘潭市 小型客车 湘E96555 22人死亡 13人受伤

#### 枣庄青檀北路 CNG 加气站项目 招标公告

约5270平方米 中区青檀北路田庄对面

请人须具备:房屋建筑工程施工总承 包二级(含)及以上资质,技术力量强,具有类 似工程施工经验,业绩良好,社会信誉好的单 2.拟担任本工程的项目经理需具有或级建造师 及以上资格,并无主持其他在建工程。

军、冯兆兰、陈学坤、李兴伟、宋均涛:

. 日投标者,请于 2015 年 9 月 26 日 日,每日上午 9 时至 11 时,下午

杨俊国、刘学、史贵霞、尚剑、王开美、李志军、王玉

山亭支行诉你们金融借款合同纠纷案,已审理终

结。现依法向你们公告送达民事判决书及民事裁定

本院受理原告枣庄农村商业银行股份有限公司

4时至16时,到枣庄市市中区文化中路37号(建 行丰源支行四楼405室)报名。 2.售价:人民币500元/份(招标文件售后不

 投标人购买招标文件需携带以下资料:
 营业执照副本原件、②组织机构代码证置 ○宮业及無網本原件、②组织机构代码证置本原件、③企业姿度还非副本原件、④企业安全生产许可证副本原件、⑤项目经理建造师资格过书原件、⑥法定代表人身份证明书和身份证或找及丢托书积授权人身份证。以上相关资质证明需提供原件及加盖公章的复印件各一套、缺一不可因提交虚假资料而产当的一切后果出投标人自行承担。

- 切后来田攻称八国行奉42。 **四、投标时间及截止时间** 1.递交投标文件截止时间: 2015年10月19日 - Jahr 14时整: 2.遵交投标文件地点,枣庄市市中区文化中路 37号(建行丰源支行4楼会议室)。

五、联系方式
1. 招标人:枣庄中油燃气有限公司 1. 招标人:枣庄中油燃气有限公司 联 系 人:凤 立 辉 电 话:1516586221 2. 招标代理机构:山东鲁扬会计师事务所看

下可 联系人: 李秀梅 邮箱·luvangsws@163.com m箱:luyangsws@163 电话:0632-3177799 13696326907

事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在判

车主为张健,车牌号鲁DHC180的二轮摩托车已 损坏报废,并拆解作废铁处理,。该车行驶证、登记证 书、车牌丢失,声明作废。张健承担该车辆注销的一

市中交警大队车辆管理所

车主为许力 内三轮摩托车 已损坏报废,并拆解作废铁处理,。该车行驶证、登记

的一切法律责任。

市中交警大队车辆管理所

已损坏报废,并拆解作废铁处理,。该车行驶证、登记 证书、车牌丢失,声明作废。许太忠承担该车辆注销

市中交警大队车辆管理所

车主杨威,车牌号:鲁D5S907的桑塔纳2000已

损坏报废,并拆解作废铁处理,该车车架号: WVWZZZ33ZTW198250,发动机号:076820,该车 行驶证、登记证、车牌丢失,车主保证该车辆今后不会 承担一切法律责任,杨威承担该车辆注销的一切法律 责任。

市中交警大队车辆管理所

已损坏报废,并拆解作废铁处理,。该车行驶证、登记 证书、车牌丢失,声明作废。张成依承担该车辆注销

薛城交警大队车辆管理所

▲枣庄市薛城区平惠农机专业合作社营业执照 枣庄发源电力实业有限公司

报债权,逾期则视为弃权。

联系人:陈女士

姚瑞华:联系电话:13561141711 枣庄发源电力实业有限公司

车主为顾将,车牌号为鲁D98W38号的小型轿

副本丢失,注册号:370403NA000290X,声明作废。 ▲枣庄市恒大印务有限公司营业执照正、副本丢

失,注册号:370406228000099声明作废。 ▲枣庄市山亭区昌铭肉山羊养殖专业合作社营 业执照正副本丢失,注册号:370406NA000189X.声 ▲枣庄市丰田农化有限公司营业执照正本丢失。

▲枣庄市丰田农化有限公司立邦农业服务分公 司营业执照正本丢失,注册号:370400329045145, TFIQ。 ▲枣庄鑫厦建筑工程有限公司营业执照正本丢

失,注册号;3704001801180,声明作废。 本寒止市珈源母婴用品有限公司税务登记证副本丢失,税号;市区国税字;370402067394200,声明

▲李程程护士资格证丢失,号码为:11155866, ▲华婷个体营业执照副本丢失,注册号:

370402600514280,声明作废。 ▲刘保太不慎将与枣庄市房屋建设综合开发公

司签订的关于坐落于三区10排14号的拆迁房屋实 物补偿协议丢失,声明作废。

本丢失,注册号:370404NA000038X,声明作废。 证该车今后不会出现上道路行驶、发生经济纠纷等 问题,否则,愿承担一切法律责任。顾将承担该注销

已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记

生法律效力

决送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上 诉于山东省枣庄市中级人民法院。逾期本判决即发 特此公告

枣庄市山亭区人民法院

由枣庄力源送变电工程有限公司吸收合并枣庄发源 电力实业有限公司。吸收合并后枣庄发源电力实业 有公司依法注销,请各方债权人自接到本公司书面

根据集体企业改革改制工作安排,经股东决定

日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供 相应担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。 联系人 · 枣庄力源送变电工程有限公司

刘君陶,联系电话:13963252442

车(车架号:330K8LL0LTE2)已拆解作废铁处理

市中交警大队车辆管理所

声明

证书、车牌丢失,声明作废。王锦芳承担该车辆注销 的一切法律责任。 市中交警大队车辆管理所

▲丁淑怡《出生医学证明》丢失,号码为:

▲李本超坐落于峄城区坛山路40"宿舍楼中单元

·层东户的枣房权证峄字第E-0632号房屋所有权

本家庄市山亭通达物资供销部营业执照正副本 丢失,注册号:370406329000776,声明作废。 本家庄康辉旅行社有限公司山亭营业部营

₩ 执照正副本丢失,注册号:370406329002217

人为山东善利元商贸有限公司的动产抵押登记书抵押人保存那份丢失,登记编号:薛工商抵登字(2014)

▲抵押权人为山东中泰融资担保有限公司,抵押

▲宋文婷《出生医学证明》丢失,号码为:

▲峄城区芙蓉园白莲藕专业合作社营业执照副

证丢失,声明作废

370480216. 声明作废.